

**Olaneanu Nicolae Cristinel**

Loc. Voluntari, Intr. Vartejului nr. 3G, judetul Ilfov ;  
Tel/Fax : 021.267.43.57, 021.267.43.28 ; 0721.369.300

Nr. 19

Data : 05.01.2018

**Catre KPMG Audit STRL**

Adresa: Victoria Business Park

DN1, Soseaua Bucuresti Ploiesti nr. 69-71

Fax: 021.201.22.11

**In atentia domnului William Archibald Bowman**

**Spre știință:**

**Farmec SA**

**In atentia reprezentantului legal**

Subsemnatul **OLANEANU NICOLAE CRISTINEL**, actionar semnificativ in cadrul societatii comerciale Farmec SA cu sediul in strada Henri Barbusse nr. 16 Cluj Napoca,

Avand in vedere ca:

- exista inscrisuri (pe care le dețin) care constituie indicii vădite, temeinice și de neignorat, privind faptul ca functionarii societatii Farmec SA de-a lungul timpului nu au evidentiat cu fidelitate toate operatiunile financiare si economice in registrele anuale ale societatii prezentand anual actionarilor o situatie eronata,

- urmare a celor de mai sus, bugetul statului, societatea/contribuabilul amintit si subsemnatul acționar am suferit importante prejudicii (neîncasarea unor importante sume de bani ca dividende), diminuarea nemeritata a patrimoniului societatii pe actiuni prin documente care nu au la baza operatiuni reale si nici documente justificative (credibile), efectuarea unor majorari de capital social la un pret de emisiune de 2.5 lei per actiune care nu este in corelatie cu pretul contabil per actiune si nici cu pretul de piata, in lipsa unui raport scris al administratorilor societatii pe actiuni asa cum prevede Legea Romana si Directiva Europeana.

*“Dreptul de preempțiune nu poate fi limitat sau retras prin statut sau actul constitutiv. Cu toate acestea, adunarea generală poate decide cu privire la aceasta. Organul de administrare sau conducere trebuie să prezinte acestei adunări un raport scris motivând limitarea sau retragerea dreptului de preempțiune și justificând prețul de emisiune propus...”*

- mentinerea nelegala in AGA din 19.05.2017 in statutul societatii pe actiuni a unui prag de limitare care incalca Directiva a doua a Consiliului Europei.

- KPMG, în îndeplinirea obligațiilor sale contractuale (asumate față de acest contribuabil) și legale, nu a evidențiat aceste aspecte, în timp ce, în rapoartele anuale de audit nu am identificat mențiuni privind efectuarea unor verificări minuțioase, care să certifice acționarilor starea de fapt financiar economică a societății pe acțiuni,

- am constatat anterior o lipsă de transparență din partea KPMG, ce nu poate fi acceptată și tolerată,

Revin cu rugămintea să îmi comunicați în copie la adresa de email: [olaneanu@gmail.com](mailto:olaneanu@gmail.com) și la adresa de poștă strădă Intrarea Vartejului nr. 3G, Oras Voluntari, județul Ilfov, anexele, fișele de lucru care au stat la baza întocmirii rapoartelor de audit care s-au întocmit pentru anii 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016.

\*\*\*

Fată de împrejurarea că societatea Farmec SA plătește anual către KPMG suma de 45.000 de euro, precum și fată de împrejurarea că KPMG este o companie de talie mondială, apreciez că este justificat ca societatea KPMG să își rezerve și să aloce resurse umane dimensionate calitativ și cantitativ în mod profesionist, pentru efectuarea de verificări cu ocazia întocmirii fiecărui raport de audit pentru compararea anuală a stocului fizic, faptic existente la date controlului.

Atrag atenția asupra faptului că raportul de audit nu trebuie să se transforme în mod constant într-un act de legalizare a activităților de fraudare a societății pe acțiuni, or, la adăpostul și chiar cu sprijinul rapoartelor de audit pur formale și lipsite de substanță ale KPMG, conducerea Farmec S.A. își legitimează implicit actele frauduloase, ce au ajuns să formeze obiectul verificărilor judiciare de natură civilă și/sau penală.

Cu speranța că vă veți delimita și nu veți gira prin acțiunile/inacțiunile dumneavoastră, activitățile frauduloase ale conducerii Farmec S.A., vă rugăm să dați curs solicitărilor noastre, mai sus expuse.

Va multumesc.

Cu respect,

Cristian Nicolae Olaneanu

